

---

## **В Иркутской области вступил в силу приговор в отношении бывшего начальника территориального отдела агентства лесного хозяйства**

Собранные следственными органами СУ СК РФ по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему начальнику территориального отдела агентства лесного хозяйства Иркутской области по Усть-Удинскому лесничеству Юрию Титову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, повлекших существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства, совершенное с причинением тяжких последствий).

Следствием и судом установлено, что летом 2013 года работниками территориального отдела агентства лесного хозяйства Иркутской области по Усть-Удинскому лесничеству была проведена проверка санитарного и лесопатологического состояния лесных участков, по результатам которой комиссия пришла к выводу о том, что лесные насаждения здоровы и не подлежат рубке. О данных выводах было доложено Титову Ю.В.

Получив данные сведения, Титов Ю.В. потребовал от членов комиссии подписать акты санитарного и лесопатологического обследования лесных насаждений, содержащие недостоверную информацию, согласно которой лесные насаждения поражены болезнями и вредителями и нуждались в сплошной рубке на площади 120 га. Члены комиссии отказались выполнить незаконное требование руководителя. Тогда Титов Ю.В. незаконно включил в состав комиссии работников лесничества, которые обследование не проводили и на лесные участки не выезжали, после чего потребовал от них подписать акты санитарного и лесопатологического обследования лесных насаждений. Подчиненные незаконное распоряжение выполнили, подписав акты. Затем начальник отдела сформировал пакет документов, необходимых для сплошной санитарной рубки лесных насаждений, утвердил его своей подписью и печатью, после чего направил в Агентство лесного хозяйства Иркутской области.

Осенью 2013 года на основании этих документов предпринимателями была произведена сплошная рубка лесных насаждений на площади 83 га., в результате чего лесному фонду РФ причинен ущерб на сумму 13 млн. рублей.

Уголовное дело было возбуждено по материалам проверки прокуратуры и Управления

---

экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Иркутской области.

Приговором суда Юрий Титов признан виновным. С учетом мнения государственного обвинения ему назначено наказание в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима .

Судебной коллегией Иркутского областного суда по результатам рассмотрения апелляционных жалоб осужденного и его адвокатов приговор оставлен без изменения.

18 Мая 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1570663>